

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.10.2021

ЛУКОЙЛ И «ГАЗПРОМ НЕФТЬ» ДОГОВОРИЛИСЬ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ В СФЕРЕ РАЗВИТИЯ ТЕХНОЛОГИЙ ПОВЫШЕНИЯ НЕФТЕОТДАЧИ

ПАО «ЛУКОЙЛ» и ПАО «Газпром нефть» заключили Соглашение о сотрудничестве в реализации проектов по увеличению нефтеотдачи пластов. Документ предусматривает совместную работу по совершенствованию химических методов увеличения нефтеотдачи и станет основой для обмена опытом и сотрудничества в лабораторных исследованиях, изучении поверхностно-активных веществ (ПАВ) и реагентов для интенсификации добычи.

Компании намерены объединить усилия для развития российского производства реагентов и оборудования для изготовления ПАВ-полимерных и полимерных растворов для стимуляции нефтедобычи. Также планируется совместно тестировать и внедрять новые химические смеси при разработке зрелых залежей на своих месторождениях.

Кроме того, ЛУКОЙЛ и «Газпром нефть» оценят перспективы создания центров компетенций по подбору рецептур ПАВ и полимеров с использованием инновационного оборудования.